Chers amis,
Vite, vite, à vos agendas ! Ce sera un plaisir de se retrouver cet été en musique, certes, mais pas seulement...
En effet, Terre et Pierres a la chance de bénéficier de l'efficacité artistique et créatrice de certains de ses membres tant en musique que dans d'autres arts. 

Aux côtés de Rémy Poilâne, président des "Amis de l'orgue de Pont-de-Vaux", nous nous retrouverons en l'église de Pont-de-Vaux le mercredi 31 juillet de 10 heures à 11 heures ainsi que le mercredi 7 août aux mêmes heures et au même endroit mais dans une formation différente ! 

Comme chaque année, notre précieuse flûtiste, Valérie Gaillard, quittera sa Suisse pour rejoindre sa violoncelliste associée en leur pays natal : rendez-vous donc pour le concert solidaire de musique baroque en l'église de Chavannes/Reyssouze le dimanche 4 août à 17 heures. Il est toujours question de reconduire ce concert en d'autres lieux comme cela a pu se faire précédemment en Mâconnais. Par beau temps, nous converserons bien-sûr autour d'un petit mâchon "sous la Madone" à l'issue du concert. 

Notre traditionnelle nuit aux étoiles au Domaine de Mareste s'est désormais métamorphosée sous la brillante maestria d'Albert Maly-Motta,marionnettiste, assisté de sa femme Caroline. Rendez-vous donc le dimanche 11 août à 21 heures pour un spectacle inédit intitulé "Objets inanimés avez-vous donc une âme?" 

Suivront, lors du 3ème week-end de septembre, les 36èmes Journées Européennes du Patrimoine au Domaine de Mareste clôturées par l'animation musicale du dimanche 22 septembre à 16 heures.

Bel été ! Culturellement et patrimonialement vôtre,

M.-A. Saint-Paul pour le bureau de TPHB

