Le Conservatoire d'espaces naturels organise des animations gratuites et ouvertes à tous au mois d'août 2018 :

 -  Festival de THEATRE
·   le 6 août à Hauteville-Lompnes à 16h00 sur l’ENS du marais de Vaux / Cette animation est réalisée en partenariat avec le département de l'Ain et le festival de théâtre d'Hauteville, spectacle conté de la compagnie Mont Royal « et si on écoutait les grenouilles ».
 -  BALADE « sur les traces des carriers »

·    le 8 août à Marchamp à 14h30 à l’ENS de la carrière et de la tourbière de Cerin / Cette animation est réalisée en partenariat avec le département de l'Ain, découvrez ce site exceptionnel en remontant le temps pour découvrir les traces d’un mon disparu : empreinte des roches, les traces de l’homme, la marque des carriers.

  -  La Nuit Européenne de la CHAUVE-SOURIS
·   le 21 août à Serrières-de-Briord à 18h30 sur l’ENS des anciens méandres du Rhône (amener son pique-nique) 

·    le 28 août à Saint-Etienne-du-Bois  à 18h30 sur l’ENS de l’étang de But (amener son pique-nique) 

·   le 29 août à Leaz à 20h

·   le 31 août à Balan à 18h30 dans le camps militaire de la Valbonne (amener son pique-nique)  

Ces manifestations sont réalisées en partenariat avec la LPO et le département de l'Ain pour une présentation de la biologie et de l'écologie des chauves-souris ainsi qu'une sortie découverte d’observation.
 

 -  DESSIN « dessine-moi une île »

·    le 22 août à Saint-Bénigne à 15h00 à l’ENS de l'île de la Motte / Cette animation est réalisée en partenariat avec le département de l'Ain et l'association cardamine, lors d'une sortie nature, laisser vous surprendre par votre créativité.

